

Istoricul brandului KWS

Despre KWS ca marcă înregistrată

www.kws.ro

SEMĂNĂM
VIITORUL
DIN 1856

KWS



Istoricul brandului KWS

KWS - marcă înregistrată de mai bine de 125 de ani

Istoria ne arată că în 1885 semințele KWS deveniseră foarte apreciate. La acea vreme, compania avea sediul în Klein Wanzleben, un orașel din viitoarea Germanie de Est, iar ameliorarea și producția de semințe erau concentrate exclusiv pe sfecla de zahăr.

Produsele KWS aveau o calitate atât de ridicată, încât alte companii spuneau în reclamele lor că oferă imitații ale semințelor KWS, pentru a profita de buna reputație a companiei. Carl Valentin Rabbethge, directorul general de la acel moment, a reacționat imediat, ca să protejeze oficial realizările companiei în materie de ameliorare. Drept urmare, el a înregistrat marca sub brevetul Nr. 273, la noul Birou Imperial de Brevete din

Berlin - „Kaiserliches Patentamt”.

Acest patent cu numărul 273 reprezintă cea mai veche marcă comercială a KWS și una dintre primele mărci înregistrate din întreaga Germanie.

Din acel moment, fermierii au putut avea încredere că în sacii de semințe inscripționați cu marca KWS se găseau, fără niciun dubiu, doar semințele produse de compania din Klein Wanzleben. Simbolul format din trei stele ce reprezintă o sfeclă de zahăr și cuvintele „Schutzmarke, Kleinwanzlebener Original, Rabbethge und Giesecke” îi asigurau că au cumpărat cele mai bune semințe, având parametrii de calitate la cel mai înalt nivel.

Astfel, marca servea, pe de o parte, drept protecție, iar pe de alta, era un simbol al calității, având în vedere că la acel moment nu existau încă legi cu privire la protecția hibridilor și soiurilor. Marca avea caracteristica de a fi recognoscibilă imediat și simboliza fiabilitatea și siguranța unui produs de calitate.

După Al Doilea Război Mondial, KWS, companie care acum este situată în Einbeck, a trebuit să-și apere dreptul de proprietate asupra mărcii sale comerciale împotriva unei firme înființate în RDG, numită „Deutsche Saatgut-Handelszentrale” (Centrul German de Comercializare a Semințelor).

Consilier de Comerț (titlu imperial) Carl Valentin Rabbethge
(1842 - 1890)





Rafinărie de zahăr din Klein Wanzleben (desen de Gustav Hansen, 1940)



Abb. 1. Schutzmarke.

„Schutzmarke, Kleinwanzlebener Original, Rabbethge und Giesecke” - cea mai veche marcă înregistrată a companiei KWS

Această firmă avea o filială pentru semințe de sfeclă de zahăr în Klein Wanzleben și folosea numele „Kleinwanzleben” pentru a-și promova semințele. Pentru a obține drepturile de utilizare a numelui, compania a deschis o acțiune legală, pe care după un timp a abandonat-o și astfel nu i-a mai fost permis să utilizeze numele „Kleinwanzlebener Original”. În acest fel, KWS a obținut protecția mărcii chiar și în perioada atât de dificilă de reconstrucție a Germaniei. Astăzi, portofoliul companiei conține numeroase tipuri de soiuri și hibrizi.

Marca fost obiectul unui șir de modificări de-a lungul timpului, iar în 1972 a fost introdus logo-ul actual al brandului KWS.

Simbolul soarelui portocaliu, ce răsare peste câmpurile verzi și cele trei litere reprezintă valorile KWS, cultivate timp de aproape 50 de ani: fiabilitate, viziune și independență.

Semințele de înaltă calitate și performanța ridicată a soiurilor și hibrizilor noștri consolidează continuu încrederea în brandul KWS.

Nivelul înalt de investiții în cercetare și dezvoltare de soluții sustenabile dau măsura viziunii KWS. Independența constituie baza activității economice durabile și pe termen lung a companiei noastre de familie.

Aceste valori au fost transmise din generație în generație și caracterizează compania noastră, KWS, până astăzi. Pentru a oferi produse de cea mai înaltă calitate, sub brandul KWS și pentru a respecta, în același timp, valorile noastre, ne-am protejat întotdeauna marca împotriva imitatorilor și a celor ce încalcă regulile de proprietate din domeniul mărcilor comerciale.



KWS SEMINȚE

Str. Barajul Argeș, Nr. 6,

Sector 1, București

Cod Poștal 014121,

Tel.: +40 21 315 42 80

Fax: +40 21 310 42 38

office@kws.ro

www.kws.ro